
Vasarely 

The exhibition of Vasarely's work took place in an extraordinary place. In a compartment of the castle Špilberk. The exhibition consists of four parts, especially 4 rooms full of beautiful artworks by Victor Vasarely. Czech students could see colourful and playful composition which brought us to a new amazing world. We could also create our own creations, with the use of his typical components. We had a chance to see his most famous works. For example Vega-Nor or Vonal Stri. 
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His art is considered as an op-art. Op-art is a style of visual art that uses optical illusions. Typically, they give the viewer the impression of movement, hidden images, flashing and vibrating patterns, or of swelling or warping. And we are grateful that we had the chance to visit this magnificent exposition.
The visit took place in April 2017.

By Jaroslav Horníček and Karolína Charvátová
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Vasarely 

Výstava Vasarelyho prací se konala na neobvyklém místě. Na hradě Špilberk. Výstava se skládá ze čtyř částí ve čtyřech místnostech plných nádherných uměleckých děl Viktora Vasarelyho. Čeští studenti mohli vidět barvité a hravé kompozice, které nás přenesly do úžasného nového světa. Také jsme mohli  vytvořit vlastní výtvory – s využitím Vasarelyho typických komponent. Měli jsme možnost spatřit jeho nejznámější díla. Například Vega-Nor nebo Vonal Stri.
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Vasarelyho umění je označováno jako op-art. Op-art je styl vizuálního umění, které využívá optické klamy. Typicky u pozorovatele vyvolávají dojem pohybu, skrytých obrazů, blikajících a vibrujících vzorů nebo nadouvání a vlnění. 

Jsme vděční, že jsme měli příležitost navštívit tuto nádhernou výstavu.
Návštěva výstavy proběhla v dubnu 2017.

By Jaroslav Horníček and Karolína Charvátová

