
Alfons Mucha: Two worlds  

The exhibition of Mucha’s works took place at the Brno Fairground area. As the name tells, the exhibition had two parts. As for The first part, it was nine huge canvases from the set called the Slavic Epopee. The second part, where shapes played a more important role, was a collection of posters. We found out that there are a lot of regular, perfect shapes and  a lot of women in the posters. 
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We are grateful that we had the chance to visit this magnificent exposition. The exposition was hold because of the 100th anniversary of the founding the Czech Republic.

The visit took place in June 2018.

This project has been funded with support from the European Commission. This report reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.

Alfons Mucha: Dva světy

Výstava Muchových prací se konala na brněnském výstavišti. Jak název napovídá, výstava měla dvě části. První částí bylo devět obrovských pláten ze souboru zvaného Slovanská epopej. Druhou částí, kde tvary hrály významnější roli, byla sbírka reklamních plakátů. Zjistili jsme, že na plakátech je mnoho pravidelných. dokonalých tvarů a mnoho žen.
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Jsme vděční, že jsme měli příležitost navštívit tuto nádhernou výstavu. Výstava proběhla na počest stého výročí vzniku České republiky.

Návštěva výstavy proběhla v červnu 2018.

